

**Dyrektor**  
**Sądu Okręgowego Warszawa-Praga**  
**w Warszawie**

Warszawa, dnia 23 stycznia 2023 r.

**WYKONAWCY**

**Dotyczy:** zapytania ofertowego prowadzonego na podstawie regulaminu wewnętrznego Zamawiającego o wartości poniżej 130.000,00 zł netto, to jest z wyłączeniem przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn.zm.) na „świadczeń usług sportowo-rekreacyjnych na podstawie kart abonamentowych dla pracowników Zamawiającego, osób towarzyszących oraz dzieci do lat piętnastu”.

W dniu 20 i 23 stycznia 2023 roku do Zamawiającego wpłynęły od Wykonawców następujące pytania:

**Pytanie nr 1:**

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 1 z dnia 17.01.2023r., prosimy uprzejmie o potwierdzenie, że ogólna ilość placówek akceptujących karty sportowo-rekreacyjne bez podziału na limitowane i Nielimitowane w podziale na ilość placówek na terenie Polski / województwa mazowieckiego / Warszawy, którą winien wskazać Wykonawca w formularzu ofertowym, należy rozumieć jako maksymalne liczby placówek zlokalizowanych na wyżej wymienionych terenach, którymi dysponuje Wykonawca, czyli te, które dostępne są w najszerszym oferowanym przez Wykonawcę abonamencie.

**Pytanie nr 2:**

Prosimy również o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza występowanie różnic w obiektach sportowo-rekreacyjnych dostępnych w karnetach z Nielimitowaną ilością wizyt oraz za pośrednictwem karnetów z limitem wizyt w miesiącu.

Zgodnie z praktyką rynkową części operatorów kart sportowych oferowane programy bez limitu oraz programy z limitem różnią się pod względem ilości oraz rodzajów obiektów.

**Pytanie nr 3:**

Zwracamy się z uprzejmą z prośbą o dopuszczenie oferty, w której Pracownik uczestniczący w Programie będzie mógł zamówić jedną kartę dla Osoby Towarzyszącej.

**Pytanie nr 4:**

Zwracamy się z uprzejmą z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie możliwości złożenia oferty, w której tylko Pracownik posiadający aktywną kartę może zamówić karty dodatkowe (dla Osoby Towarzyszącej i dzieci).

**Pytanie nr 5:**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na inne warianty kart dla Osób Towarzyszących w ofercie dodatkowej? (jako załącznik do oferty głównej)

Zamawiający udziela odpowiedzi na powyższe pytania:

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, że Wykonawca musi wskazać w formularzu ofertowym maksymalną liczbę placówek akceptujących kart abonamentowe bez odpłatności częściowej lub całkowitej odpowiednio na terenie Polski / województwa mazowieckiego / Warszawy.

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający zdaje sobie sprawę, że w poszczególnych obiektach dostępność zajęć może być zróżnicowana.

**Odpowiedź nr 3 i 4:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza złożenie oferty w której pracownik posiadający aktywną kartę może zamówić jedną kartę dla osoby towarzyszącej i jedną kartę dla dziecka.

**Odpowiedź nr 5:**

Zamawiający informuje, że Wykonawcy nie są zobowiązani do składania innych dokumentów niż wymagane przez Zamawiającego. W przypadku gdy Wykonawca złoży inne dokumenty nie będą one brane pod uwagę przy ocenie ofert.

**Treść powyższych odpowiedzi zamieszczana jest na stronie internetowej i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.**

Dyrektor  
Sądu Okręgowego Warszawa-Praga  
w Warszawie  
/-/  
*Jolanta Szewc*